

南环路小学举行爱眼日主题活动： 爱眼护眼，保护青少年眼健康

本报讯 6月6日是全国爱眼日。当天，湛河区南环路小学在该校会议室举行了以“爱眼护眼，保护青少年眼健康”为主题的征文活动颁奖仪式和爱眼护眼知识讲座。

此前，平顶山日报社联合平顶山眼科医院、湛河区南环路小学，在南环路小学开展了以“爱眼护眼，保护青少年眼健康”为主题的征文活动，收到作品数十篇。活动评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名。一等奖获得者是四(1)班的张珂嘉；五(2)班贺裕骞、五(1)班娄峻赫、四(1)班李怡瑶等三人获得了二等奖；三(1)班薛皓文、四(1)班王澜若、五(1)班王子妍、五(1)班郭美莹、五(1)班徐心睿、五(1)班张艺琳等6人获得了三等奖。

“眼睛是心灵的窗户，我们要爱护眼睛，保护好我们的‘窗户’。”张珂嘉在领奖时说。颁奖仪式结束后，平顶山眼科医院高级验光师朱亚楠为



朱亚楠(右)和南环路小学大队辅导员黄珊珊为获奖的学生颁奖

学生们讲解了近视形成的原因和爱眼护眼知识，学生们积极互动，并表示以后一定要好好保护眼睛。(郝晓芳文/图)

名师点评

点评人

市城乡一体化示范区
翠林蓝湾小学一(6)班
小记者辅导老师 彭娅歌

5月31日B7版《有趣的警营体验》一文，小记者盛云珊巧妙地通过自己的视角，将读者带入了一个充满神秘与挑战的警营世界。“女铁骑”的精彩表演，警犬“图图”的“绝活”亮相，城市道路监控录像的直观体验，每一个环节都让人感受到了活动的丰富和有趣。此外，小作者通过生动的描绘和巧妙的处理，不仅让人感受到了现场的热烈氛围，还点明了这次活动的意义，将警营体验展现得淋漓尽致。

5月31日B8版《湛江美景入画来》一文，小记者杨景皓以生动的笔触和细腻的描绘，向读者展现了湛江的美丽景色。作者围绕“风景如画”，将鱼儿的嬉戏、柳树的变化、燕子的活动、雨中的静谧融入细腻的描绘和生动的表达中，想象力丰富、感受细腻、画面立体。小作者紧扣主题，既描绘了湛江生机，又表达了对家乡美景的热爱和赞美。

5月31日B7版《我们家的剥壳高手》一文，小记者王小丁通过细致的观察和生动的描绘，成功讲述了作者与小鸟之间温馨而有趣的故事。文章按照“引入问题”“尝试解决”“发现真相”到“表达感受”的思路谋篇布局，结构紧凑有序、逻辑清晰，易于读者理解。文中生动细腻的细节描写，栩栩如生地刻画了“剥壳高手”的行为特点，真实可信。此外，自然流畅的情感变化，流露出作者对小鸟的关心和喜爱，让读者能够感同身受。(王红梅整理)

下期作文主题预告： 端午节

一年一度的端午节又要到了。

小记者在写这个主题时，可以简写端午节的起源，详写现在端午节保留的风俗习惯。比如一家人聚在一起割艾草、包粽子、编端午彩绳、缝端午香包等，感受端午节的快乐。

小记者们，快来写一写你的端午节是怎么过的，把属于你的精彩和快乐分享给更多的人吧。(王红梅)

新鹰小学： 赛“龙舟”迎端午

本报讯 6月5日，新华区光明路小学教育集团新鹰校区在校内举办了“双龙戏珠赛龙舟”端午节主题活动。

当天上午大课间，学生们身披龙舟“主体”，各班班主任手持龙头，带领队伍奋勇向前。一时间，只见“巨龙”在操场上竞相追逐，争夺龙珠，场面十分壮观。该校六年级学生赵赓说，这次活动，让他对传统文化有了更深入的了解和认识，对民族传统习俗的认知水平得到了提升。(郝晓芳)



稻香路小学： 497名学生加入少先队

老队员为新队员戴上红领巾

本报讯 5月31日上午，湛河区稻香路小学的师生欢聚一起，在校园内举行了以“童心永向党 筑梦新时代”为主题的新队员入队仪式，497名学生光荣地加入少先队。

伴随着雄壮有力的出旗曲，入队活动正式拉开序幕。该校少先队大队辅导员芦文静宣读了新队员名单，并宣布组建一年级少先队的决定。

当四、五年级的老队员为新队员戴上鲜艳的红领巾时，新队员的脸上露出了自豪的微笑。新队员代表魏楫然在仪式上发言，她用稚嫩而又坚定的话语表达了入队的激动和喜悦，她说：“从今天开始，我就是一名光荣的少先队员了，今后，我要用少先队员的标准要求自己。”

“时刻准备着！”在芦文静的带

领下，全体新队员在队旗下共同呼号：“准备着，为共产主义事业而奋斗！”

“入队仪式激发了全体队员的荣誉感、自豪感和使命感。希望新队员能在星星火炬的指引下，不断学习、不断进步，勇于探索、实践，为实现中国梦贡献自己的力量。”芦文静说。

(郝晓芳文/图)

湖光小学主题队课： 感受节日魅力 传承端午文化

本报讯 为了让少先队员们更深入地了解端午节的由来、习俗及其文化内涵，市城乡一体化示范区湖光小学于近日举行了一场别开生面的“我的节日·端午”主题队课。

在充满了浓浓节日氛围的教室内，老师们通过PPT展示、视频播放和现场讲解的方式，为学生们带来了丰富多彩的端午节知识。

为了让学生们更直观地感受端午节的传统习俗，老师还组织学生制作粽子、品尝粽子。有的学生是第一次包粽子，但大家都非常认真，一起分享、品尝制作的粽子，充满了乐趣。(王红梅)



“粽”情端午 情系消防

6月6日上午，湛河区实验小学党支部副书记张群合带领29名师生，来到湛河区消防救援大队，把粽子、鸡蛋、香包、艾蒿等送到消防救援大队队员手中，向守护千家万户安宁的消防队员致敬，并送上满满的节日祝福。(郝晓芳摄)